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Right Mzazi Kujua habari kama Inahitajika na Msingi na Elimu ya Sekondari Act (ESEA) [Sehemu ya 1112 (e) (1) (A)] na kila mwanafunzi Succeeds cha [Sehemu ya 1112 (e) (1) (A)]

 2023-2024
Kwa Mzazi (s) / Mlezi (s): 

Mtoto wako anahudhuria Diehl Elementary School, ambayo inapokea Federal Title I fedha ili kusaidia wanafunzi katika mkutano hali ya mafanikio viwango. Katika mwaka wa shule, tutakuwa na kutoa kwa taarifa muhimu kuhusu sheria hii na elimu ya mtoto wako. barua hii inakuwezesha kujua kuhusu haki yako ya kuomba taarifa kuhusu sifa ya wafanyakazi darasa kufanya kazi na mtoto wako.

Wakati Diehl Elementary School, sisi ni kiburi sana ya walimu wetu na kujiona ni tayari kwa ajili ya mwaka wa shule ya kuja na ni tayari kutoa mtoto wako elimu ya juu. Kama Shule Title mimi, ni lazima kukutana na kanuni za shirikisho kuhusiana na sifa za mwalimu kama inavyoelezwa katika ESEA. Kanuni hizi itawawezesha kujifunza zaidi juu ya mafunzo ya walimu wa mtoto wako na sifa. Tuna furaha kutoa maelezo haya na wewe. Wakati wowote, unaweza kuuliza:

· Kama mwalimu alikutana hali sifa na mahitaji ya vyeti kwa ajili ya ngazi ya darasa na somo yeye / yeye ni kufundisha, 
· Kama mwalimu kupokea dharura au cheti masharti kwa njia ambayo hali sifa walikuwa kuondolewa, na 
· shahada ya kwanza au ya kuhitimu digrii nini mwalimu ana, ikiwa ni pamoja na vyeti kuhitimu na shahada za ziada, na kubwa (s) au eneo (s) ya utulivu. 

Unaweza pia kuuliza kama mtoto wako anapata msaada kutoka paraprofessional. Kama mtoto wako anapata msaada huu, tunaweza kutoa kwa taarifa kuhusu sifa za paraprofessional ya.

Kila mwanafunzi Succeeds Act (Essa) ambayo kutiwa saini kuwa sheria katika Desemba 2015 na reauthorizes Msingi na ya Upili cha ya 1956 (ESEA) ni pamoja na maombi ya ziada kulia hadi kujua. Wakati wowote, wazazi na wanafamilia wanaweza kuomba:
· Maelezo kuhusu sera kuhusu ushiriki wa wanafunzi katika tathmini na taratibu za kuchagua kutoka, na
· Maelezo kuhusu tathmini required ambayo ni pamoja na 
· Mada kujaribiwa, 
· Madhumuni ya mtihani, 
· chanzo cha mahitaji (ikiwa inatumika),
· kiasi cha muda inachukua wanafunzi kukamilisha mtihani,
· muda na muundo wa matokeo kusambaza.
Wafanyakazi wetu ni nia ya kusaidia mtoto wako kuendeleza maarifa kitaaluma na kufikiri kwa kina yeye / yeye mahitaji ya kufanikiwa katika shule na kwingineko. ahadi kuwa ni pamoja na kuhakikisha kuwa wote wa walimu wetu na paraprofessionals kukutana husika Pennsylvania mahitaji ya serikali.

Kama una maswali yoyote kuhusu kazi ya mtoto wako kwa mwalimu au paraprofessional, tafadhali wasiliana Mheshimiwa Sabol katika Diehl Elementary School katika (814) 874-6585 au barua pepe yangu katika tsabol@eriesd.org.

Kwa dhati, 


Mheshimiwa Sabol
Diehl Elementary School Principal
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