سياسة FAMILY الخطوبة
ديل الابتدائية 2024-2023
ملتزمون المدارس العامة إيري إلى الاعتقاد بأن كل الأطفال يمكن أن تتعلم ويقر بأن الآباء حصة التزام المدرسة لنجاح تربية أبنائهم.
ونحن ندرك أن تعليم الطفل هو مسؤولية مشتركة بين المدرسة والأسرة وتوافق على أن لتعليم الفعال لجميع الطلاب والمدارس وأولياء الأمور / الأوصياء يجب أن تعمل معا كشركاء.
نحدد الوالد / ولي الأمر ومشاركة الأسرة باعتبارها عملية مستمرة والتي تساعد الآباء والأمهات والأسر في الوفاء بالتزاماتها الأساسية والمربية الأولى لطفلهم. وسنعمل على تعزيز الحوار واضحة في الاتجاهين بين البيت والمدرسة وأولياء الأمور الدعم / الأوصياء كما القادة وصناع القرار على جميع المستويات فيما يتعلق بتعليم أطفالهم.
ويتم تشجيع جميع الأسر ديل للمشاركة في تخطيط والتنمية، واستعراض برنامج اسعة مدرسة والسياسات في مدرستنا. ديل الابتدائية تشجع الأسرة المشاركة ويدعم الشراكة بين البيت والمدرسة، والمجتمع من خلال توفير المعلومات حول المناهج الدراسية، والأداء الأكاديمي، وتوفير التدريب والمواد اللازمة للأسر لمساعدة طفلك على النجاح.
وسوف تشمل / برنامج مشاركة الجارديان الرئيسي مدرسة الوالد / ولي الأمر والتعاقد ودعم تطوير وتنفيذ وتقييم منتظم لبرنامج الوالدين وإشراك أولياء الأمور.
· وسيتم توزيع / سياسة إشراك الجارديان الرئيسي لجميع الأسر سنويا في فصل الخريف. سيتم إرسالها المنزل مع الطلاب. بالإضافة إلى ذلك، سيتم توزيع هذه السياسة لجميع الأسر الجديدة على التحاق طوال العام الدراسي، وكذلك نشرها على موقع ديل ل.
· في فصل الربيع، سوف تتاح لجميع الأسر فرصة لإعادة النظر في سياسة إشراك الرئيسي الحالية لتقديم ملاحظات أو التوصية بإجراء تغييرات للعام الدراسي المقبل.
· وتقدم الوالد / اجتماعات الجارديان والمؤتمرات والمناسبات على مدار العام وفي أوقات مختلفة من اليوم لاستيعاب أفضل جداول الوالدين. وسيتم تمويل ليال الأسرة التي تحوزها صناديق الباب الأول.
· الآباء / على علم الأوصياء سنويا من متطلبات ومبادئ توجيهية واسعة مدرسة، وكذلك كما هو متوقع مستويات الكفاءة الأكاديمية ونتائج التقييم للطالب المحتاج (بما في ذلك تقييم الدولة). الاتصالات بشأن المبادئ التوجيهية واسعة مدرسة يحدث من خلال المناسبات العائلية والمؤتمرات الآباء والمعلمين، والموارد ارسالهم الى بلادهم، ومواقع المدارس والمناطق. يحدث المعلومات فيما يتعلق بمستويات الأداء والكفاءة الأكاديمية للطلبة خلال اجتماعات مجالس الآباء والمعلمين.
· يتم توفير الاستجابة في الوقت المناسب على جميع الأسئلة والاقتراحات. ودعا الأسر وتشجيعهم على المشاركة في تعليم أطفالهم من خلال المشاركة في الوالد / ولي الأمر الفعاليات والأنشطة المشاركة.
· الأم واسعة مدرسة / الجارديان الاتفاق يرتكب الآباء / أولياء الأمور والموظفين والطلاب للمشاركة في المسؤولية لتحسين تحصيل الطلاب. ويحدد الاتفاق مسؤوليات بحيث يمكن للالوالد / ولي الأمر والموظفين والطلاب، والمجتمع العمل معا لمساعدة الطلاب على تحقيق المعايير الأكاديمية العالية. يتم توزيع الاتفاق في الخريف.
· تقدم مدرسة ديل العديد من الفرص للعائلات لتطوير شراكات الوطن / المدارس لتعزيز تعليم طلابها. يتم توفير دعم الأسر لمراقبة تقدم الطلبة الخاصة بهم. يتم مراقبة تقدم الطلبة عن طريق بطاقات التقرير بيانات التقييم والمؤتمرات الوالد / ولي الأمر والمعلم، والمدخل الأصل والاتصالات الوطن / المدرسة. ويتم تشجيع الأسر على المشاركة ومراقبة القراءة النمو من خلال القراءة لومع طفلهما يوميا. تقدم مدرستنا المساعدة للأسر بشأن الكيفية التي يمكن أن تشارك في اتخاذ القرارات المتعلقة بالتعليم الطالب الخاصة بهم.
· لدينا إحداثيات المدرسة ويتكامل الرئيسي / برامج المشاركة الجارديان للاستفادة من أفضل المتطوعين، والمرشدين والمعلمين، والتمويل.
· ونحن نشجع الآباء / أولياء الأمور للمشاركة في اللجنة الاستشارية اسعة مدرسة الأم. وتجتمع هذه اللجنة سنويا لتحديد كلا من فعالية وحواجز مشاركة الوالد / ولي الأمر. هذه نتائج التقييم، جنبا إلى جنب مع استطلاعات الوالد / ولي الأمر، وسوف تستخدم لتصميم البرنامج في العام التالي. وسيتم تقاسم النتائج مع جميع الأسر مدرسة ديل.
· ويتم تشجيع الآباء / أولياء الأمور للمشاركة في المسح السنوي لبرنامج اسعة مدرسة في مدرسة ديل. وسيتم تقاسم البيانات التي تم جمعها من الاستطلاعات مع العائلات والموظفين. وسوف تستند التوصيات فيما يتعلق ببرنامج اسعة مدرسة على نتائج بيانات المسح.
في مدرسة ديل، سنعمل على ضمان تطبيق ممارسات تعليمية فعالة في جميع الفصول الدراسية من خلال التطوير المهني والتعليم متباينة، والمجموعات المرنة.
وتقع منطقة الموارد الوالد مدرسة ديل في المكتب الرئيسي. المواد والكتب وغيرها من الموارد وتتوفر أيضا بناء على طلبها، من معلم طفلك و / أو المعلمين SWS، السيد Nagg أو السيدة فيليبس والتدخلية الأكاديمية، والسيدة كوني





