POLÍTICA DE PARTICIPACIÓN DE LA FAMILIA
Diehl Primaria 2023-2024
Escuelas Públicas de Erie están comprometidos con la creencia de que todos los niños pueden aprender y reconoce que los padres comparten el compromiso de la escuela para el éxito educativo de sus hijos.
Reconocemos que la educación de un niño es una responsabilidad compartida por la escuela y la familia, y de acuerdo en que para educar de manera efectiva a todos los estudiantes, las escuelas y los padres / tutores deben trabajar juntos como socios.
Definimos padre / tutor y participación de la familia como un proceso continuo que ayuda a los padres y las familias en el cumplimiento de su obligación básica como primera educadora de sus hijos. Promoveremos clara diálogo bidireccional entre el hogar y la escuela y apoyar a los padres / tutores como líderes y tomadores de decisiones a todos los niveles en relación con la educación de sus hijos.
Todas las familias Diehl se les anima a participar en la planificación, el desarrollo y la revisión del programa y las políticas para toda la escuela en nuestra escuela. Diehl Primaria fomenta la participación familiar y apoya la asociación entre el hogar, la escuela y la comunidad, proporcionando información sobre el currículo, el rendimiento académico, y proporcionando capacitación y materiales para las familias para ayudar a su hijo a tener éxito.
El Programa de participación del padre / tutor incluirá una escuela y los padres / tutores compacto y apoyar el desarrollo, implementación y evaluación regular del programa de padres y la participación de los padres.
· La política de participación del padre / tutor será distribuido a todas las familias anualmente en el otoño. Que será enviado a casa con los estudiantes. Además, la política será distribuida a todas las nuevas familias al momento de inscripción durante el año escolar, además de ser publicado en la página web de Diehl.
· En la primavera, todas las familias se les dará la oportunidad de revisar la Política de Participación de Padres actual para proporcionar retroalimentación o recomendar cambios para el próximo año escolar.
· Padres / Guardianes reuniones, conferencias y eventos se ofrecen durante todo el año y en distintos momentos del día para adaptarse mejor a los horarios de los padres. noches de la familia que han sido seleccionadas serán financiados por fondos del Título I.
· Los padres / tutores son informados anualmente de los requisitos y directrices de toda la escuela, así como los niveles de competencia académica esperados y los resultados individuales de evaluación de los estudiantes (incluyendo las evaluaciones del estado). Comunicación con respecto a las directrices de toda la escuela se produce a través de eventos familiares, conferencias de padres y maestros, los recursos enviados a casa, y los sitios web de la escuela y del distrito. La información relativa a los niveles de rendimiento y aptitud académica de los estudiantes se produce durante las conferencias de padres y maestros.
· Las respuestas oportunas se proporcionan a todas las preguntas y sugerencias. Las familias están invitados a participar en la educación de su hijo a través de la participación en eventos de participación de los padres / tutores y actividades.
· El padre / tutor compacto de toda la escuela se compromete a los padres / tutores, personal y estudiantes a compartir la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico. El pacto se describe las responsabilidades para que los padres / tutores, el personal, los estudiantes, y la comunidad pueden trabajar juntos para ayudar a los estudiantes a alcanzar un alto nivel académico. El compacto se distribuye en el otoño.
· Diehl School ofrece muchas oportunidades para que las familias desarrollen asociaciones hogar / escuela para promover la educación de sus estudiantes. Las familias se proporcionan apoyo para el seguimiento del progreso de sus estudiantes. El progreso del estudiante es monitoreado por libretas de calificaciones, los datos de evaluación, conferencias de padres / tutores y maestros y portal de los padres y la comunicación hogar / escuela. Se anima a las familias a participar y observar el crecimiento mediante la lectura de la lectura y para con su hijo todos los días. Nuestra escuela ofrece asistencia a las familias sobre cómo pueden participar en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos.
· Nuestras coordenadas escolares e integra los programas de participación de los padres / tutor para utilizar mejor los voluntarios, mentores, tutores, y la financiación.
· Animamos a los padres / tutores a participar en la Escuela de Padres-Wide Comité Asesor. Este comité se reúne anualmente para determinar la efectividad y las barreras de la participación de los padres / tutores. Estos resultados de la evaluación, junto con las encuestas de los padres / tutores, serán utilizados para diseñar el programa del año siguiente. Los resultados serán compartidos con todas las familias de la Escuela Diehl.
· Se anima a los padres / tutores a participar en una encuesta anual del Programa para toda la Escuela en la Escuela Diehl. Los datos recogidos de las encuestas serán compartidos con las familias y el personal. Las recomendaciones en relación con el Programa para toda la Escuela se basarán en los resultados de datos de la encuesta.
En la Escuela Diehl, vamos a garantizar la aplicación de las prácticas efectivas de instrucción en todas las aulas a través del desarrollo profesional, instrucción diferenciada, y grupos flexibles.
área de Recursos para Padres de la escuela Diehl se encuentra en la oficina principal. Materiales, libros y otros recursos también están disponibles bajo petición, desde el maestro de su hijo y / o los maestros de SWS, el señora o la señora Hinkler, Horn e intervencionista académico, la Sra Mason





