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La Escuela Primaria McKinley está comprometida con la creencia de que todos los niños pueden aprender y reconoce que los padres comparten el éxito de sus hijos. Creemos que trabajar juntos, como equipo, es la clave de nuestro éxito en la Escuela McKinley. Se alienta a los padres, maestros y administradores a mantener abiertas las líneas de comunicación entre el hogar y la escuela. Creemos firmemente que la educación de un niño es una responsabilidad compartida entre el hogar y la escuela.

A medida que los estudiantes de primaria comienzan sus primeras experiencias en una escuela, la comunicación entre las familias y la escuela es crucial. Se alienta a los padres a que llamen, envíen correos electrónicos, envíen mensajes a Schoology o escriban notas a los maestros si tienen alguna pregunta o inquietud durante el año escolar. Los intérpretes están disponibles, previa solicitud, para reunirse con usted y los maestros de su hijo. Vemos a los padres como importantes tomadores de decisiones en la vida académica de sus hijos.

Los padres y el personal de la escuela McKinley se reúnen conjuntamente para desarrollar nuestra política y acuerdo de participación familiar en toda la escuela en el otoño de cada año escolar en nuestra reunión de Título I.

Se ofrecerán talleres, programas y actividades relevantes a los padres de la Escuela McKinley durante todo el año escolar. Alentamos a todos nuestros padres a participar en lo que nuestra escuela tiene para ofrecer. Los padres son socios iguales y valoramos su opinión.

Aunque la escuela McKinley reserva dos días en noviembre para las conferencias virtuales de padres, se alienta a los padres a programar reuniones durante todo el año si surge la necesidad. Si los padres desean programar una conferencia con los maestros de sus hijos, pueden comunicarse directamente con la oficina y se harán los arreglos necesarios.

Si algún padre desea participar en la creación de los documentos de participación familiar del próximo año, puede comunicarse con nuestros maestros de Apoyo Escolar de Título I, la Sra. Rodríguez o la Sra. Adiutori (874-6870).

Un Centro de Recursos para Padres está actualmente disponible y alojado en nuestra Sala de la Escuela Comunitaria. Comuníquese con la directora de nuestra escuela comunitaria, Amy Grande, al 874-6870.
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Title I Family Engagement Policy and Learning Compact for the 2024-2025 school year
La Escuela Primaria McKinley y los padres de los estudiantes que participan en actividades, servicios y programas financiados por el Título I, Parte A de la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA) acuerdan que esta política describe cómo los padres, el personal y los estudiantes compartirán la responsabilidad para mejorar el rendimiento académico y los medios por los cuales la escuela y los padres construirán y desarrollarán una asociación sólida que ayudará a nuestros niños a alcanzar los niveles más altos de éxito. 
As students, we will:
1. Siga las expectativas de McKinley: respetuoso, responsable, seguro y preparado.
2. Llegar a la escuela a tiempo todos los días, listo para aprender.
3. Manténgase concentrado y pida ayuda cuando la necesitemos.
4. Complete todas las tareas y haga su mejor esfuerzo.
5. Muestra orgullo por tus logros.
As parents, we will:
1. Fomentar el aprendizaje y la importancia de la escuela.
2. Asegurarnos de que nuestros hijos lleguen a la escuela a tiempo todos los días listos para aprender.
3. Asistir a las actividades de participación de los padres que se ofrecen en la escuela.
4. Ser voluntario (con autorizaciones) en la Escuela McKinley cuando sea posible.
5.     Celebre los logros escolares como hitos.
As teachers, we will:
1. Enseñe las normas y habilidades necesarias a sus hijos.
2. Comuníquese con las familias de varias maneras y de manera regular sobre el progreso de sus hijos.
3. Enseñar y modelar la aceptación de la responsabilidad por los resultados positivos y negativos del comportamiento personal.
4. Invitar a los padres a ser voluntarios (con autorizaciones) en la Escuela McKinley.
5. Celebre los logros y el crecimiento de los estudiantes.


Additional Helpful Information
Mission Statement 
We dedicate ourselves to cultivating a safe community that openly welcomes and inspires every person to be respectful, responsible, safe, and prepared. 



Vision Statement 
McKinley students will continue to become safe, productive members of society by respecting others, showing empathy, and confidently setting personal goals to achieve their full potential.
*Are you looking for easy ways to keep up with all the latest McKinley happenings? “LIKE” us on Facebook and check out our website. 

#McKAllDay   
       

• La Política/Convenio de Participación de los Padres se revisará y actualizará anualmente con las aportaciones y sugerencias de los padres.
• Se invitará a todos los padres a una reunión anual para participar en la planificación, revisión y mejora del actual Programa Familiar Título I de toda la Escuela McKinley. Los padres también serán informados de sus derechos como familias de Título I, los estándares de rendimiento académico del Estado y las evaluaciones locales. También se informará a los padres sobre cómo monitorear el progreso de los estudiantes mediante el uso de Infinite Campus y Schoology. Los padres recibirán estrategias para ayudarlos a trabajar con el maestro de su(s) hijo(s) para aumentar el rendimiento estudiantil.
• Las reuniones de padres, incluidas las conferencias de padres, se llevarán a cabo en diferentes días y en diferentes momentos durante el año escolar. Las conferencias de padres serán tanto en persona como virtuales este año.
• La comunicación con los padres puede incluir: notas a casa en las carpetas para llevar a casa, notificaciones o mensajes de Schoology, llamadas telefónicas, correos electrónicos, conferencias, redes sociales, reuniones de padres e informes de progreso. Se proporcionarán documentos traducidos. Un Buzón de Sugerencias también estará disponible en la oficina de la escuela para que los padres lo utilicen.
• Los padres serán informados de los calendarios de exámenes requeridos por el Distrito y el Estado, así como los resultados individuales y de toda la escuela a través de Días formales de conferencias con los padres, informes de progreso de los estudiantes, boletas de calificaciones y reuniones individuales de los estudiantes durante el año escolar.
• Los padres tendrán acceso ilimitado al Portal del Distrito Escolar de Erie para revisar el plan de estudios y pueden buscar más ayuda del personal, si es necesario.
• Los padres tendrán la oportunidad de ayudar en las capacitaciones de maestros sobre cómo llegar, comunicarse y trabajar con los padres y miembros de la familia como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres y construir lazos entre los padres y miembros de la familia de la escuela.
• Los fondos federales estarán disponibles para apoyar la participación de los padres en reuniones y capacitaciones relacionadas con la escuela. Los fondos para proporcionar alimentos a los padres/familias se asignarán cuando sea necesario.
• Si se solicita, se brindarán oportunidades para que los padres participen en las decisiones educativas con respecto a la educación de sus hijos.
• Un Salón de Recursos para Padres está disponible y ubicado en el Salón de la Escuela Comunitaria.
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*Any questions or concerns please contact our School-Wide Support Teachers aspitznogle@eriesd.org or cadiutori@eriesd.org.
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