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مک کینلي ابتدايي ښوونځی دې باور ته ژمن دی چې ټول ماشومان زده کولی شي او دا مني چې والدین د خپلو ماشومانو په بریا کې برخه اخلي. موږ باور لرو چې یوځای کار کول، د ټیم په توګه، په مک کینلي ښوونځي کې زموږ د بریالیتوب کلیدي ده. والدین، ښوونکي او مدیران هڅول کیږي چې د کور او ښوونځي ترمنځ د اړیکو لین خلاص وساتي. موږ په کلکه باور لرو چې د ماشوم زده کړه د کور او ښوونځي ترمنځ ګډ مسؤلیت دی.

لکه څنګه چې ابتدايي زده کونکي په ښوونځي کې خپلې لومړنۍ تجربې پیلوي، د کورنۍ او ښوونځي ترمنځ اړیکه خورا مهمه ده. والدین هڅول کیږي چې د ښوونځي په اړه تلیفون، بریښنالیک، پیغام، یا ښوونکو ته یادداشتونه ولیکئ که چیرې د ښوونځي په ټول کال کې کومه پوښتنه یا اندیښنې شتون ولري. ژباړونکي شتون لري، د غوښتنې سره سم، تاسو او ستاسو د ماشوم ښوونکي سره لیدنه وکړي. موږ والدین د خپلو ماشومانو په اکاډمیک ژوند کې د مهم تصمیم نیونکو په توګه ګورو.

د مک کینلي ښوونځي والدین او کارمندان په ګډه سره زموږ د ښوونځي پراخه کورنۍ ښکیلتیا پالیسي رامینځته کوي او د هر ښوونځي کال په مني کې زموږ د سرلیک I ناسته کې.

اړونده ورکشاپونه، پروګرامونه، او فعالیتونه به زموږ د مک کینلي ښوونځي والدینو ته د ښوونځي کال په اوږدو کې وړاندې شي. موږ خپل ټول والدین هڅوو چې په هغه څه کې برخه واخلي چې زموږ ښوونځي وړاندیز کوي. والدین مساوي شریکان دي او موږ د دوی مرستې ته ارزښت ورکوو.

که څه هم مک کینلي ښوونځی د نومبر په میاشت کې دوه ورځې د مجازی والدینو کنفرانسونو لپاره ځانګړي کوي ، والدین هڅول کیږي چې د کال په اوږدو کې ناستې مهالویش وکړي که اړتیا رامینځته شي. که مور او پلار غواړي چې د خپل ماشوم ښوونکي سره یو کنفرانس مهالویش وکړي، دوی کولی شي په مستقیم ډول د دفتر سره اړیکه ونیسي او تنظیمات به وشي.

که کوم والدین غواړي چې د راتلونکي کال د کورنۍ ښکیلتیا اسنادو په جوړولو کې برخه واخلي، هغه کولی شي زموږ د سرلیک I ښوونځي پراخه ملاتړ ښوونکو، میرمن روډریګز یا میرمن اډیټوري (874-6870) سره اړیکه ونیسي.

د والدینو سرچینو مرکز اوس مهال شتون لري او زموږ د ټولنې د ښوونځي خونه ده. مهرباني وکړئ زموږ د ټولنې ښوونځي رییس ، امی ګرانډی سره په 874-6870 اړیکه
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د مک کینلي ابتدايي ښوونځی او د زده کونکو والدین چې په فعالیتونو، خدماتو او پروګرامونو کې برخه اخلي چې د ابتدايي او ثانوي زده کړو قانون (ESEA) سرلیک I، برخه A لخوا تمویل کیږي موافق دي چې دا پالیسي په ګوته کوي چې والدین، کارمندان او زده کونکي به څنګه مسؤلیت شریک کړي د ښه اکاډمیک لاسته راوړنو لپاره او د هغه وسیلو لپاره چې ښوونځي او والدین به یو قوي ملګرتیا رامینځته کړي او رامینځته کړي چې زموږ د ماشومانو سره به مرسته وکړي چې د بریا لوړې کچې سره مخ شي. 
As students, we will:
1.  د مک کینلي توقعات تعقیب کړئ: درناوی، مسؤلیت، خوندي، او چمتو شوي.
2.  هره ورځ د زده کړې لپاره په خپل وخت ښوونځي ته راشئ.
3.  په دنده کې پاتې شئ او د مرستې غوښتنه وکړئ کله چې موږ ورته اړتیا لرو.
4.  ټولې دندې بشپړې کړئ او خپله هڅه وکړئ.
5. په خپلو لاسته راوړنو ویاړي.
As parents, we will:
1.  زده کړه وهڅوئ او د ښوونځي اهمیت.
2.  ډاډ ترلاسه کړئ چې زموږ ماشومان هره ورځ د زده کړې لپاره په خپل وخت ښوونځي ته ځي.
3.  په ښوونځي کې د والدینو د ښکیلتیا په فعالیتونو کې ګډون وکړئ.
4.  د امکان په صورت کې په مک کینلي ښوونځي کې رضاکار (د تصفیې سره).
5.  د ښوونځي لاسته راوړنې د مرحلې په توګه ولمانځئ.
As teachers, we will:
1. 1. خپلو ماشومانو ته اړین معیارونه او مهارتونه ور زده کړئ.
2. 2. د خپلو ماشومانو د پرمختګ په اړه په منظم ډول له کورنیو سره په مختلفو لارو او منظم ډول اړیکه ونیسئ.
3. 3. د شخصي چلند د مثبتو او منفي پایلو لپاره د مسؤلیت منلو ښوونه او نمونه.
4. 4. والدینو ته بلنه ورکړئ چې په مک کینلي ښوونځي کې رضاکارانه کار وکړي.
5. 5. د زده کونکو لاسته راوړنې او وده ولمانځئ.


Additional Helpful Information
Mission Statement 
We dedicate ourselves to cultivating a safe community that openly welcomes and inspires every person to be respectful, responsible, safe, and prepared. 



Vision Statement 
McKinley students will continue to become safe, productive members of society by respecting others, showing empathy, and confidently setting personal goals to achieve their full potential.
*Are you looking for easy ways to keep up with all the latest McKinley happenings? “LIKE” us on Facebook and check out our website. 

#McKAllDay   
       

• د مور او پلار د ښکیلتیا پالیسي/ تړون به هر کال د والدینو معلوماتو او وړاندیزونو سره بیاکتنه او تازه کیږي.
• ټول والدین به کلنۍ غونډې ته بلنه ورکړل شي ترڅو د اوسني مک کینلي ښوونځي پراخه سرلیک I کورنۍ برنامې پلان کولو ، بیاکتنې او ښه کولو کې برخه واخلي. والدین به د سرلیک I کورنۍ، د دولتي اکادمیک لاسته راوړنو معیارونو، او محلي ارزونو په توګه د دوی د حقونو په اړه هم خبر شي. والدین به هم خبر شي چې څنګه د انفینیټ کیمپس او ښوونځي کارولو له لارې د زده کونکو پرمختګ څارنه وکړي. والدینو ته به داسې ستراتیژۍ چمتو شي چې د زده کونکو د لاسته راوړنو د زیاتوالي لپاره د دوی د ماشوم (نورو) ښوونکي سره کار کولو کې مرسته وکړي.
• د والدینو ناستې، د والدینو کنفرانسونو په ګډون، به د ښوونځي کال په اوږدو کې په مختلفو ورځو او مختلفو وختونو کې ترسره شي. د والدینو کنفرانسونه به سږکال دواړه په شخصي او مجازي وي.
• د والدینو اړیکو کې کېدای شي شامل وي: د کور په فولډر کې یادښتونه، د ښوونځي خبرتیا یا پیغامونه، تلیفونونه، بریښنالیکونه، کنفرانسونه، ټولنیز رسنۍ، د والدینو ناستې، او د پرمختګ راپورونه. ژباړل شوي اسناد به چمتو شي. د وړاندیز کولو بکس به د ښوونځي په دفتر کې د والدینو لپاره هم شتون ولري چې کار واخلي.
• والدین به د ولسوالیو او ایالتونو د اړتیا وړ ازموینې مهالویشونو او همدارنګه د والدینو د رسمي کنفرانس ورځو، د زده کونکو د پرمختګ راپورونو، راپور کارتونو، او د ښوونځي کال په اوږدو کې د زده کونکو انفرادي غونډو له لارې د انفرادي او ښوونځي په کچه پایلو خبر شي.
• والدین به د نصاب بیاکتنې لپاره د ایري ښوونځي ولسوالۍ پورټل ته غیر محدود لاسرسی ولري او د اړتیا په صورت کې ممکن د کارمندانو څخه نوره مرسته وغواړي.
• والدین به دا فرصت ولري چې د ښوونکو په روزنې کې مرسته وکړي چې څنګه د مساوي شریکانو په توګه د والدینو او کورنۍ غړو سره اړیکه ونیسي، اړیکه ونیسي، او کار وکړي، د والدینو پروګرامونه پلي او همغږي کړي، او د ښوونځي د والدینو او کورنۍ غړو ترمنځ اړیکې رامینځته کړي.
• فدرالي فنډونه به د ښوونځي اړوند غونډو او روزنې کې د والدینو د ګډون مالتړ لپاره شتون ولري. د اړتیا په وخت کې به د مور او پلار / کورنیو لپاره د خواړو چمتو کولو فنډونه تخصیص شي.
• که غوښتنه وشي، والدینو ته به فرصتونه برابر شي چې د زده کونکي د زده کړې په اړه په تعلیمي پریکړو کې دخیل وي.
• د والدینو د سرچینو خونه شتون لري او د ټولنې د ښوونځي په خونه کې موقعیت لري.

* کومه پوښتنه یا اندیښنه مهرباني وکړئ زموږ د ښوونځي پراخه ملاتړ ښوونکو سره اړیکه ونیسئ aspitznogle@eriesd.org or cadiutori@eriesd.org.
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